Plán rozvoje sportu dle zákona č.230/2016 Sb
Obec České Petrovice

Úvod
Aktuální stav v oblasti sportu je v naší obci na dobré úrovni. Občané i rekreanti mají k dispozici hřiště s přírodním travnatým povrchem (fotbal,  hry dětí). Pro nejmenší máme  dětské hřiště, kde jsou také hrací prvky pro rozvoj pohybových schopností. Přes obec vede značená cyklotrasa a také místní komunikace jsou udržovány ve stavu vhodném pro silniční cyklistiku. V letním období zde funguje sportovní areál  s mnoha atrakcemi jak pro děti, tak pro dospělé. V zimním období jsou v provozu tři lyžařské vleky a lyžařská škola a školička pro malé děti. Celý areál je vybaven moderním zasněžováním. Při dostatku sněhu jsou vytvořeny a udržovány stopy pro běžecké lyžování, a to na několikakilometrovém okruhu.  Pro pěší turistiku jsou u nás také výborné podmínky, je tu hustá síť lesních a polních cest, z nichž některé jsou značené turistickými značkami (značení zajišťuje odbor KČT Jablonné nad Orlicí).
V budově obecního úřadu je umístěna herna pro stolní tenis a je zde možnost si i v zimě zacvičit.
Každoročně je v naší obci pořádán terénní závod horských kol  - Českopetrovická KOOLNA – jede se v několika věkových kategoriích, účastní se jezdci ze širokého okolí. Dále Horská chata Na rozcestí každoročně pořádá nohejbalový turnaj SKI Klub České Petrovice pořádá lyžařské závody – obří slalom v Poháru Orlických hor, Petrovický přebor ve slalomu, závod dětí o Kozlíkův pohár a v letním období Český pohár v travním lyžování 
V obci je aktivní SKI Klub České Petrovice a místní jednotka dobrovolných hasičů (SDH). Ti jsou hlavními hybateli v oblasti sportovních a kulturních aktivit v obci.

Základní východiska
Díky aktivitě členů SDH a SKI Klubu i neorganizovaných jednotlivců nemáme větší problémy s údržbou sportovišť nebo s pořadatelstvím sportovních akcí. 

Multiplikační dopady sportu
Sport je pro řadu našich občanů nedílnou součástí života, protože si uvědomují nejen jeho zdravotní přínos, ale také jeho socializační roli. Návštěvníci rekreačních chalup oceňují  nabídku místních sportovišť.  A pro místní děti a mládež je pohyb a sportování přirozenou každodenní činností.

Definování strategických cílů obce v oblasti sportu
Vzhledem k celkem bohaté možnosti sportovního vyžití je cílem našeho budoucího snažení tuto úroveň alespoň udržet. Prioritou je Sport dětí a mládeže.

Přístupy obce k naplnění stanovených priorit
Pokračování v těsné spolupráci se SKI Klubem a SDH, jejich finanční podpora. Doplňování a výměna herních prvků na dětská hřiště, údržba sportovišť.

Financování sportu z rozpočtu obce
Pokračovat ve financování údržby a rozvoje sportovišť, spolufinancovat činnost SKI Klubu a SDH, přispívat na sportovní soutěže a závody v obci. Jako zdroj spolufinancování využít dotační programy (Pardubický kraj, Orlicko ,…).
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