Očkovací místo COVID 19

    V minulých číslech Žamberských listů jsme vás informovali o přípravě očkovacího místa (OčM) v tělocvičně U Žirafy v souvislosti s výskytem onemocnění COVID 19. Toto je nadále platné jen dochází ke změně prostoru v závislosti na požadavku Krajského úřadu Pardubického kraje.
[bookmark: _GoBack]Na přípravě OčM spolupracuje nyní město Žamberk s OLÚ Albertinum Žamberk, zdravotnickým zařízením Pardubického kraje. Vedením OLÚ byla jako vhodné OčM vybrána v tomto areálu budova LDN, jedno volné poschodí, které splňuje požadavky na OčM.
Podmínky pro OčM II. typu se tímto nemění: personální obsazení je 1 lékař, 2 zdravotníci (sestry) a 3 administrativní pracovníci, činnost v pracovní dny 8.00 – 16.00 hodin. Pro přihlášení zájemců o očkování v tomto místě bude nadále platit celostátní registrační systém. Termín zahájení očkování v tomto místě se předpokládá k 1.4.2021.
    Zájemce o personální obsazení tohoto OčM žádáme, aby se hlásili na odboru obrany a krizového řízení MěÚ Žamberk, tel. 465 670 218 popř. v.fikejs@zamberk.eu. Požadavky na administrativní pracovníky jsou věk min. 18 let a základní znalosti práce na PC. Pracovní vztah na základě dohody o provedení práce či pracovní činnosti, lze i na 4 hodiny denně.
O aktivaci OčM a dalších podrobnostech vás budeme včas informovat.
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